SVEN"

YOU WANT - WE CAN

FS17-21

HacTiHHe KpinneHHs ans
LED/LCD Tenesi3opis
Ta MOHITOpIB

KEPIBHULUTBO
KOPUCTYBA4YA

www.sven.fi




UKR

® HacTtiHHe KpinneHHsa pnsa
LED/LCD Tenesi3opiB

YOU WANT - WE CAN Ta MOHITOpIB

Askyemo Bam 3a kynisnio kpinneHHs TM SVEN!

ABTOPCbKE NPABO

© 2013. SVEN PTE. LTD. Bepcis 1.0 (V 1.0).

Lle KepiBHMUTBO Ta iHdOpMaL,s, O MICTUTbCSA B HbOMY, 3aXULLLEHO aBTOPCbKMM NpaBoM. YCi npasa
3aCTepPEXEHI.

TOProBEJIbHI MAPKU
YCi TOproBesibHi MapKy € BNACHICTIO iX 3aKOHHUX BNIACHUKIB.

NMONEPEAXXEHHA NPO OBMEXXEHHSA BIANOBIAAJIbHOCTI

HesBaxatoum Ha goknageHi aycunns 3pobut KepiBHULTBO TOYHILLMM, MOXVBI Aesiki HeBignoBsin-
HoCTI. IHpopmauis uboro KepiBHnuTBa HajaHa Ha yMOBax «5iK €». ABTOP | BUAABELb HE HECYTb X0/~
HOI BignoBiganbHOCTI nepen 0coboo abo opraHizauielo 3a 30MTKM abo YLIKOOXKEHHS, 3aBAaHi
iHbopMaui€eto, WO MICTUTLCS Y LbOMY KepiBHULTBI.

3MICT
1. PEKOMEHOALLITIIOKYTILLKO ..eueuineinineiaseerem s sesassnmssn e snsnnsnnnnessnnn 1
2. MPUSHAYEHHS ... st e e 2
3. BAXOOUBESMEKU .....cceiiiiiiiiiiiiiiiineeeneeeas 2
4. OCOBJINBOCTI ...ceiiiiiiii i ie i s s s sra s sr s saa s sa st ran s s s sansaannranannnns 2
5. KOMIMJIEKTHICTD ..uciiniiiiii i i i i s r s s s s s s s s s s s aan s s s san s nnnns 2
6. KPIMJIEHHA TAYCTAHOBKA .....cciiiiiiiiiiiiiiiiiiiinnssnnnn e 3
7. TEXHI4YHI XAPAKTEPUCTUKHN 5

1. PEKOMEHOALII NTOKYMLIIO

e AkypaTHO po3nakyiite BUpiO, MpocTexTe 3a TuM, Wwob ycepeanHi KOpobkn He 3annLLNIOCS sKe-
Hebyab npunapas. MNepesipTe NPUCTPIN Ha NpeaMeT NOLIKOAXKEHb. FAKLLO BUPIO NMOLIKOAXEHO Npwu
TPaHCMNOPTYBaHHI, 3BEPHITbCA Y DipMy, LLLO 3AiACHIOE AOCTABKY; AKLLO BUPIO He DYHKLIOHYE, Bigpa-
3y XX 3BEPHITbCA A0 NpoaaBus.

e [[pocumo Bac nepeBipuT! KOMMAEKTHICTb i HAsiBHICTb rapaHTiMnHOrO TanoHa. NepekoHanTecs B
TOMYy, L0 B rapaHTiiHOMY TasoHi MPOCTaBEHO LWTamn MaraduHy, po3bipaveuii nignmuc abo wramn
npoaaBsLs i Aata Npoaaxy, HOMepP KpPinaeHHs cniBnagae 3i BkadaHuM y TanoHi. Mam’atanTte, wo npu
BTpaTi rapaHTiMHOro TanoHa abo HecniBnagaHHi HOMEpPIB BW BTpayaeTe MpaBoO Ha rapaHTinHWi
PEMOHT.

e [lepLu HiX BCTAHOBJOBATU | BUKOPUCTOBYBATU KPINIEHHS, YBaXHO 03Hanomrecs 3 umm Kepis-
HULTBOM.

TexHiyHa nigTpumka po3miweHa Ha canTi www.sven. fi
Takox TyT Bu 3MoixeTe 3HaiiT OHOBJIEHY BEPCIlo LibOro KepiBHULTBA.

1



UKR

KepiBHULITBO KOPUCTYBaYa FS17—-21

2. NIPU3HAYEHHA
Bupi6 TM SVEN FS17-21 npuaHayeHuii ans HacTiHHoro kpinneHHs LED/LCD-Tenesi3opis i
MOHITOPIB.

3. 3AX0AU BE3MNEKU

o [loTpuMyiiTecs 0OMEXEHHSs Barv HaBaHTaXeHHs!, HaBeaeHi B KepiBHUUTBI, W06 YHUKHYTU Hellac-
HUX BUNAAKIB i NOLUKOAXEHHSA NPUCTPOIB.

¢ [lepen BCTAHOBMIEHHAM YBaXXHO O3HariomTecs 3 KepiBHULITBOM i NPy BCTAHOBSIEHHI A0TPUMYHATECH
10ro iHCTpyKUii. Jns 6e3neku Ta SKOCTi MOHTaXy PeKOMEHAYEMO 3BEPHYTUCS A0 KBaslihiKoBaHNX
daxiBLiB.

® He BCTaHOBJIONTE KPIMJIEHHS B MiCLISIX BHYTPILLHBOI €1eKTpoMepexi, Ha BOAONPOBIAHNX abo ra-
30BUX TpyDax Ta iHWKX Hebe3nevyHnx NpeameTax.

e BCcTaHOBNIOWTE KPIMJEHHS Ha CTiHW i3 cyuinbHOT uernu, 6eToHy, aepesa abo iHWOoro Marepiany,
akunin 3abe3nedvye piBHOMIPHY dikcauiio.

o [1py BCTAHOBJIEHHI HA AepeB’sHY CTiHY NMPOCBEPASIIONTE OTBOPU BnvXKYe 40 LEHTPY OOLKU Ans
3a6€e3Mne4eHHst MiLJHOCTI KPIMieHHs.

¢ [pocTexTe, 1Wo6 BCi rBUHTY i LLYpynu Oynv 3akpy4yeHi Ao ynopy. He kopucTyiitecs npu LbOMy enek-
TPOIHCTPYMEHTaMMN. o

o Y Linax 6e3neku He BCTAHOBJIOTE KPIMIeHHS MOOANHL. H*

4. OCOBJIUBOCTI / ) \
e VESA: 100 x 100/ 200 X 100 MM KpinnenHs Ta akcecyapu

e CyMicHicTb 3 giaroHanamun: 12" — 32"/

30-81cm A|B|C|D|E|F|G|H|I|[J|K|L[M|N|O

e 3ibpaHe i roToBE A1 BCTAHOBJIEHHSA
® Barepnac y KOMMieKTi

® TOHKWI OM3ailiH — EKOHOMIsi NPOCTOPY
e [TpocToTa B YCTAHOBLL Ta KPIiNjaeHHi

® B1COKOTpMBKE NONiMepHE NOKPUTTS
* 3amku 6e3nekun

® ® © ©

M4x18 M5x18 M6x18 M4x30

A rP S/

4wr. 4wt 4uwr. 4wr.

® ® ©)

M5x30 M6x30 @12x @4

AP

5. KOMIMJIEKTHICTb
e KpinneHHa — 1 wt.

¢ Habip akcecyapiB A5 MOHTaxy — 1 koM. 4w, 4w, 4ur.
e KepiBHULTBO KOopucTtyBaya — 1 LT
e [apaHTIliHWI TaNoH — 1 WT. @ Q@
@12x@5 212x36 ?12x38,5
@ ©
4 wr. 4 wr. 4 wr.
® © @
/T ST8X50
& @ =)
12" - 32" 100 x 100 MM 25 Mm wr. 4. 4wt tu ‘ wr.
30-81cm 200 x 100 Mm \ /




UKR

® HacTiHHe KpinneHHs ansa
m LED/LCD Ttenegi3opis

YOU WANT — WE CAN Ta MOHITOpIB

- b " 6. KPINJIEHHS TA YCTAHOBKA

e BubepiTb CTiHY, Ha skiin 6yae BCTAHOB-
JIeHO KpinneHHs. Bucoty H Ta BiacTaHb Bif,
I a ; rmapgada L pekoMeHAyeTbCs BM3HAyatu,

BUKOPWUCTOBYIOYM HaBEAEHi Ha MaslloHKY

\r 3nisa bopmynu.
¢ ® [10TiM, BUKOPUCTOBYIOHYM KPOHLUTENH SK

wabioH, NO3HaYTe Ha CTiHi MicLe ManoyT-
d HbOT YCTaHOBKM KpinneHHs (ame. man. @).
Akwo cTiHa aepes’siHa, MOTPIOHO MNpo-

|
r L L cBepanuTn aea otBopu @ 5 Mm i mu-
L=(3~5)a 6uHoto 30-40 mm; kWO uernaHa abo be-
H=c+d TOHHa, T0 @ 10 MM i rKnbuHoIo 60 MM (auB.
N ' man. @).
N ™
f— 30-40 mm

[Jepes’aHa
cTiHa

UernsHa
cTiHa

Betonna
cTiHa




UKR

KepiBHMLTBO KOpUCTYBa4a FS17—-21

¥ — aec /H "
— GHW

s — — G/H/I/J
H ©—=°E'®§% %— GIHI

0] Wog
=
=

/

\ 13 Mm

e 3aKpiniTb KPOHLUTEMH Ha CTiHi, BUKOPUCTOBY-
toum aHkepw (ave. Man. ®).

® 3MOHTYNTE CUCTEMY A5 KPINjeHHa Ha 3aa-
Hi naHeni Tenesi3opa, Sk MokasaHo Ha Ma-
NIOHKY @, BUKOPUCTOBYIOYM BiANOBIAHI FBUHTY
Ta Wanbu 3 KOMMEKTY KPinjaeHHs. U
® HaBicbTe TesieBi30p Ha KPOHLUTENH, §IK Mo-
KazaHo Ha ManoHky ® . 3aMku 6e3nekun Ha KPIrIeHHi 3aMKHYTbCS.

o [1191 3pY4HOCTI 3aXKMiTb kabGeni CTsxKKkaMm, K MoKasaHo Ha MasoHKy ©®.




UKR

® HacTiHHe KpinneHHs an«a
LED/LCD TeneBi3opiB

YOU WANT — WE CAN Ta MOHITOpIB

0
5 / Makc 0,8N-M I %
X lotoso \ﬁl ] Sakputy r
&

TN

J

e [1na TOro wob 3HATU TENEBI30p 3 KPiryIeHHs,
noTpiGHO 0CNabUTV FBUHTU BUKPYTKOIO 3 Habopy

akcecyapis Ons MoOHTaxy (ove. Man. @). .
MpunigHiMiTe Tenesi3op i BUNMITb FBUHTU 3 I8 B'”‘g:;';gs:""“ M) /
OTBOPIB.

_/

7. TEXHI4YHI XAPAKTEPUCTUKU

[0 mn, 00

WYY

3

XapakTepuCTUKU Ta OAUHULL BUMIPY 3Ha4yeHHs

CyMiCHICTb 3 giaroHansiMu, gionMmn/cm 12 - 32/30 - 81

[HianazoH VESA, mm 100 x 100/200 x 100

MakcumanbHe HaBaHTaXEHHS, Kr 35

Twn KpinneHHs dikcoBaHe

BigcTtaHb Bif, CTiHW, MM 25

Twvn nokpuTTH BUCOKOTPUBKE MOJiMepHe
Mpumitkn:

o TexHiyHi xapaKkTepucTUKu, HaBe[eHi B TabnLi, AOBIAKOBI | HE MOXXYTb CJIY)XUTU NifCTaBOIO
A5 NPeTeH3iN.

¢ [Mpoaykuisi ToproBesbHoi mapku SVEN nocTiiHO yAOCKOHanoeTbcs. 3 Li€i NpuYnHmn tex-
HIiYHI XapaKTepUCcTUKN MoXxe 6yTy 3aMiHeHO 6e3 rnonepeaHbOro noBigoOMJ/IEeHHS.



HacTiHHe KpinneHHs ansa
LED/LCD Tenesi3opis
Ta MOHITOpIB

Mopenb: FS17-21

MocTavanbHuk/iMnopTep B YkpaiHi: TOB «CBEH LieHTp»,
08400, Knicbka o6nactb, M. MNepescnas-XmMenbHULBKUIA,
By”n. lepois OHinpa, 31, ten. (044) 233-65-89/98.
[Mpn3HaveHHs, CNOXWBYI BNACTUBOCTI Ta BIOMOCTI

npo 6e3neky ToBapy AvB. y KepiBHULTBI kOpucTyBaya.
YMOBW rapaHTiiHOro 06CNyroByBaHHS AMBITLCS

B rapaHTiliHOMY TasioHi abo Ha caiiTi www.sven.fi
lapaHTiiHni TepmiH: 5 pokis.

CTpok cnyxo6u: 15 pokiB.

ToBap cepTndikoBaHO/MaE€ ririEHIYHNI BUCHOBOK.
LLIKinMBUX PEHOBUH HE MICTUTbL. 36epiraTii B CyxOMy MiCL.
Bupo6Huk: «CBEH MTE. Jlimiten», 176 Oxy Yiat Poya,
N2 02-02, CiHranyp, 427447. BUrotoBneHo nig, KOHTPosiem
«CBeH CkaHguHagisa Jlimiten», 48310, diHnanpjs, KoTka,
KoTtonaxgeHTie, 15. 3pobsieHo B KuTai.

Manufacturer: SVEN PTE. LTD., 176 Joo Chiat Road,

Ne 02-02, Singapore, 427447. Produced under the control
of Oy Sven Scandinavia Ltd. 15, Kotolahdentie, Kotka,
Finland, 48310. Made in China.

® Registered Trademark of Oy SVEN
Scandinavia Ltd. Finland.

SVEN"

YOU WANT - WE CAN

FS17—-21




